

朝鲜谴责韩国无人机侵犯朝鲜领空

韩国军方称未向朝鲜发射无人机

据朝中社11日报道，朝鲜外务省当天晚间发表声明，谴责韩国无人机侵犯朝鲜领空，称此系严重犯罪行为。

声明同时说，韩国利用无人机侵入平壤上空，散发反朝传单，构成重大挑衅。朝鲜军方开始准备应对事态发展。

另据韩联社11日报道，韩国国防部长官金龙显当天表示，韩军方没有向朝

鲜发射无人机，目前还不清楚该事件具体情况，正在确认中。

报道还转引韩国联合参谋本部相关人士表态称，需要确认无人机是否为韩国民间团体发射。

据新华社

哈马斯卡桑旅伏击以军车队

以军通报三人身亡

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装卡桑旅10日说，当天在加沙地带北部伏击了一支以军车队，以军多人死伤。以军随后称三名预备役军人遇袭身亡。

卡桑旅在一份声明中说，在杰巴利耶难民营以东伏击以军一个机械化步兵连，以军车队由12辆搭载士兵的车组成。伏击人员先是引爆多个爆炸装置，然后“零距离消灭”以军士兵。

声明还说，一些以军士兵逃出伏击圈，试图前往一栋房屋躲避。巴方武装人员继续发动攻击，造成以军死伤。

以色列军方发布的消息间接证实这次伏击战。

以军发言人阿维哈伊·阿德拉伊说，以军部队在杰巴利耶一带同巴方武装人员直接交火，并在一座建筑内躲避。武装人员开枪并掷出一枚手榴弹，以军士兵还击，打死两名武装人员，并缴获大量武器弹药。

当天晚些时候，以色列军方通报称，以军在杰巴利耶地区一条补给线上遭爆炸袭击，三名预备役人员身亡。他们隶属以军162师460旅5460支援部队。

据《以色列时报》报道，这意味着去年10月初以军对加沙发动大规模打击以来公布的以军阵亡人数增至353人。

以军上周末调集162师412旅、460旅等多支部队，再度围困包括难民营在内的杰巴利耶地区，发动空袭和地面进攻，强令当地居民离开。以军称行动目的包括阻止哈马斯卷土重来。以军10日称，已经打死50多名巴方武装人员。

加沙地带民防部门负责人马哈茂德·巴萨勒当天告诉法新社记者，以军新



这是6月16日在以色列与加沙地带边境地区以方一侧拍摄的以军部队。

图据新华社客户端

一轮围攻已经在杰巴利耶地区造成至少140人死亡。

据加沙地带卫生部门数据，本轮巴以冲突去年10月初爆发以来，以色列在加沙地带军事行动已造成超过4.2万巴勒斯坦人死亡，引发严重人道主义危机。

据新华社

相关新闻

以色列再袭黎黎部队哨塔 致2名士兵受伤

据黎巴嫩国家通讯社报道，以色列军队11日袭击了联合国驻黎巴嫩临时部队(黎黎部队)的一座哨塔，造成斯里兰卡营2名士兵受伤。

据新华社

报道说，以军一辆梅卡瓦坦克当天袭击了黎黎部队位于纳古拉和提尔之间的一座哨塔，造成斯里兰卡营2名士兵受伤。以色列当天还袭击了位于纳古拉的黎黎部队指挥部的中心的主要入口，造成人口损坏。

此前，黎黎部队10日发表声明说，以色列国防军的一辆梅卡瓦坦克当天向黎黎部队位于纳古拉地区司令部的一座哨塔开火，造成两名维和部队人员受伤。此外，以军还袭击了黎南部边境拉布纳地区一处联合国维和部队掩体，损坏了车辆和通信系统。

黎黎部队在声明中强调，任何蓄意袭击维和人员的行为都严重违反国际人道主义法和安理会第1701号决议。

据新华社

盯上拉美裔“票仓” 哈里斯与特朗普 争上西语电视

随着今年美国总统选举进入全力“冲刺”阶段，民主、共和两党总统候选人卡玛拉·哈里斯与唐纳德·特朗普盯上了直面拉美裔选民这一重要“票仓”的机会：做客同一家西语电视台的政治类互动访谈节目。

按美国《政治报》网站10日说法，虽然舆论关注热度不及总统和副总统电视直播辩论，但西语电视巨头环球电视网的访谈节目获哈里斯与特朗普“同台打播”，其大选结果可能具备同等重要影响。

10日，哈里斯在内华达州拉斯维加斯参与时长1小时的政治类访谈节目。特朗普原定8日在佛罗里达州迈阿密举行的访谈则因飓风“米尔顿”而推迟至16日。

两名总统候选人之所以齐齐盯上这档节目，主要原因在于拉美裔选民近年来在美国大选中扮演的角色日益吃重。据皮尤研究中心估算，今年有资格投票的美国拉美裔选民达3620万人，高于2020年时的3230万人。今年，拉美裔选民在美国选民总人数中所占比重约为15%，比2000年时翻倍。

据新华社

俄海军接收的最后一艘 636.3型柴电潜艇下水

新华社圣彼得堡10月11日电 俄罗斯“雅库茨克”号大型柴电潜艇11日在圣彼得堡下水，这是俄海军接收的最后一艘636.3型柴电潜艇。

潜艇下水仪式当天在俄海军部造船厂举行。俄海军副司令穆罕默德申在仪式上说，为太平洋舰队建造的“雅库茨克”号潜艇下水对俄海军意义重大，意味着建造6艘636.3型柴电潜艇的项目按计划完成。该型潜艇已经过数千海里航行、完成多次战斗服役和作战任务，证实了其高适航性和战斗特性。

2016年9月，海军部造船厂与俄军方签订合同，为后者建造6艘636.3型柴电潜艇。

636.3型柴电潜艇属俄罗斯基洛级改进型第三代常规潜艇。该型潜艇长73.8米、宽9.9米，航速达20节，最大潜深300米，自持力45天，潜艇乘员52人，潜航排水量4000吨，战斗力较之前型号有大幅提高。

征服全球8000米以上高峰 尼泊尔青年创世界纪录

尼泊尔18岁男子尼马·林治·谢尔帕近日完成攀登全球全部14座8000米以上高峰的壮举，创下完成该壮举最年轻者的世界纪录。

据美国有线电视新闻网10日报道，谢尔帕2022年9月开始，从海拔8163米的马纳斯鲁峰开始了这项尝试。他本月9日登顶8027米的希夏邦马峰，完成了这次挑战。

谢尔帕的纪录可能需要数周时间才能获得正式认证。据《吉尼斯世界纪录》记载，当前这项世界纪录的年龄是30岁。

谢尔帕在社交媒体上写道：“这次登顶不仅是我个人旅程的顶峰，也是对每一位敢于超越传统界限的夏尔巴人的致敬。登山不仅仅是一种劳动形式，它同时还可以证明我们的力量、韧性和热情。”

谢尔帕说：“我想向年轻一代的夏尔巴人展示，他们可以超越只是为登山者做后勤服务的刻板印象，并发挥自己作为顶级运动员、冒险家和创造者的潜力……我们是开拓者。”

据新华社

联合国报告指认以色列欲“摧毁”加沙卫生系统

联合国人权理事会设立的一个独立国际调查委员会10日指认，以色列在巴勒斯坦加沙地带的军事行动中“残酷且蓄意袭击”医疗机构、杀害和虐待医务人员，意在摧毁加沙卫生系统，这些行为构成战争罪等罪行。

这一委员会当天在瑞士日内瓦发布调查报告，长24页，所涉时间为本轮巴以冲突的前10个月。报告定于10月30日提交给联合国大会。

委员会主席、原联合国人权事务高级专员纳瓦内泰姆·皮莱在一份声明中说，“史无前例、毫无节制地摧毁加沙医疗保健设施”，是以色列在加沙地带军事行动中实施的有组织行为，侵犯了健康权这项基本人权。

皮莱说，“这些袭击令儿童首当其冲，因卫生系统崩溃而遭受直接或间接伤害”，将导致加沙地带儿童甚至全体巴勒斯坦人子孙后代的毁灭。

她在声明中还指认以军故意杀害、拘禁和折磨医务人员，袭击医疗车辆并限制伤病员撤出遭以色列围困的加沙地带。

报告特别提及一起“极为恶劣的”例证。今年1月29日，加沙城5岁女孩欣德·拉杰布和家人乘坐车辆撤离，遭到以军枪击。巴勒斯坦红新月会应拉杰布一家请求派出一辆救护车救援。尽管行驶路线已经提前与以方协调，救护车仍遭以军坦克炮击。那起事件中，两名急救人员和拉杰布一家七口全部丧生。

世界卫生组织说，自5月与埃及接壤的拉法口岸关闭以来，上万名需要接受紧急治疗的伤病员无法撤离加沙地带。据巴勒斯坦卫生部门统计，过去一年，近1000名医务人员在加沙地带遇害。世卫组织说，这是“无可替代的损失，是对卫生系统的沉重打击”。

调查发现，以军曾先后命令加沙4所医院疏散人员，但实际上“无法办到”，因为以军既没有给医护人员足够时间撤离，也没有提供协助。

委员会还对以方关押的巴勒斯坦人和巴方武装人员扣押的以色列人所受待遇作了调查，指认双方都涉嫌使用酷刑和性暴力。

据新华社